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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση στα πλαίσια ανάπτυξης συνεργασιών της
 ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ ΑΔΡΙΑΤΙΚΗΣ‐ΙΟΝΙΟΥ‐ΕΓΝΑΤΙΑΣ 

“Adriatic/Ionian – Egnatia Supply Chain”

Την Δευτέρα 03/07/2017, ο Πρόεδρος και Δ/νων Σύμβουλος του Οργανισμού Λιμένος Ηγουμενίτσας, κ. 

Ανδρέας Νταής, πραγματοποίησε συνάντηση με τον Πρόεδρο και Δ/νων Σύμβουλο του Οργανισμού 

Λιμένος Αλεξανδρούπολης κ. Χρήστο Δούκα και τον Δ/νων Σύμβουλο του Λιμένα του Burgas κ. Dian 

Dimov, η οποία έλαβε χώρα στα γραφεία του Οργανισμού Λιμένος Αλεξανδρούπολης. 

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια της ανάπτυξης συνεργασιών  και της ανταλλαγής 

απόψεων και πρακτικών,  τόσο από τη πλευρά της Λιμενικής και  Ναυτιλιακής κοινότητας, όσο και της 

Εφοδιαστικής Αλυσίδας, επικεντρώνοντας σε θέματα που αφορούν στην προσφορά κοινών 

αποτελεσματικών και ανταγωνιστικών υπηρεσιών στους  χρήστες εκ μέρους των Λιμένων, σε συνάρτηση 

με την οργάνωση και προώθηση μιας βιώσιμης και αποτελεσματικότερης Εφοδιαστικής Αλυσίδας στην 

περιοχή της Αδριατικής και του Ιονίου και των Λιμένων κατά μήκος της Εγνατίας. Μια δράση που 

ξεκίνησε ως αποτέλεσμα του συνεδρίου όπου συμμετείχαν εκπρόσωποι Ελληνικών και Ιταλικών  

Λιμένων που πραγματοποιήθηκε στην Ηγουμενίτσα στις 5 Μαΐου 2017.

Τόσο το ανταγωνιστικό πλεονέκτημα που προσφέρει η περιοχή τις Αδριατικής σε συνδυασμό με το 

λιμάνι της Ηγουμενίτσας που διατηρεί ήδη τακτικές συνδέσεις με τους Λιμένες του Μπάρι, Πρίντεζι, 

Ανκόνα, Βενετία και Τεργέστη, όσο και το πλεονέκτημα της ασφαλούς σύνδεσης με την ενδοχώρας από 

Ελληνικής πλευράς με τα σύγχρονα Οδικά δίκτυα της Εγνατίας Οδού, της Ιόνιας Οδού που έχει 

ολοκληρωθεί στο μεγαλύτερο ποσοστό της, καθώς και του προς ολοκλήρωση οδικού άξονα Ε65 ‐ δίνουν 

ως σύνολο την ευκαιρία δημιουργίας συνεργασιών εντός του Εθνικού Λιμενικού Δικτύου και με λιμένες 

που βρίσκονται κατά μήκος αυτού του άξονα, όπως οι Λιμένες Θεσσαλονίκης, Αλεξανδρούπολης, 

Καβάλας, Βόλου, και Πάτρας.
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Η δυνατότητα επέκτασης σε νέες αγορές στις χώρες της Μαύρης Θάλασσας και τις Ασιατικές χώρες, 

δυνητικά θα είναι εφικτή εφόσον τα λιμάνια ως μέρη της εφοδιαστικής αλυσίδας Ιονίου – Αδριατικής  

και κατά μήκος της Εγνατίας, βρουν ένα κοινό τρόπο, ταχύ, ποιοτικό και με το λιγότερο δυνατό κόστος, 

ώστε να προσφέρουν στις αγορές τα μέγιστα σε ότι αφορά τις παρεχόμενες υπηρεσίες.

Η Αδριατική και το Ιόνιο, καθώς και η σύνδεση με την Εγνατία, ενώνουν τους μεγάλους κάθετους 

Ευρωπαϊκούς Διαδρόμους σε μια ενιαία εφοδιαστική  αλυσίδα, δίνοντας τη δυνατότητα ανάπτυξη ή και 

διεύρυνσης των σχέσεων συνεργασίας σε όλους τους τομείς. Η αναβάθμιση των ήδη υπαρχόντων 

συνεργασιών είναι ζητούμενο μεν αλλά και αναγκαίο.  Με την συμβολή όλων μας σήμερα μπορούμε να 

κάνουμε ένα ποιοτικό άλμα στην αναζήτηση κοινών λύσεων προς το κοινό συμφέρον όλων.

Θα μπορέσουμε έτσι να ισχυροποιήσουμε τις συνδέσεις στο πλαίσιο των Διευρωπαϊκών Δικτύων 

Μεταφορών και συγκεκριμένα του Διαδρόμου Σκανδιναβίας ‐ Μεσογείου με τον Διάδρομο Ανατολικής 

Μεσογείου/ Ανατολικό Διάδρομο. Με τον άξονα Ιονίου – Αδριατικής – Εγνατίας  να συνδέει τους δυο 

άξονες. 

Στη συνάντηση επισημοποιήθηκε η θέληση για συνεργασία των τριών Λιμένων (Ηγουμενίτσα, 

Αλεξανδρούπολη και Burgas) στα πλαίσια δράσεων της Εφοδιαστικής Αλυσίδας. Θα ακολουθήσει 

τριμερείς συνάντηση στο Burgas για αναλυτικότερη συζήτηση και καθορισμό των επόμενων βημάτων.

Ο εκπρόσωπος του Λιμένα του Burgas προσκλήθηκε από τον πρόεδρο του Οργανισμού Λιμένος 

Ηγουμενίτσας κ. Νταή, να συμμετέχει στη Τεχνική Επιτροπή των Λιμένων ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ 

ΑΔΡΙΑΤΙΚΗΣ‐ΙΟΝΙΟΥ‐ΕΓΝΑΤΙΑΣ “Adriatic/Ionian – Egnatia Supply Chain”, η οποία συστήθηκε μετά το  

συνέδριο της 5ης Μαΐου, πρόσκληση η οποία και έγινε αποδεκτή. Στην Τεχνική Επιτροπή συμμετέχουν 

στελέχη των Λιμένων κατά μήκος του άξονα Ιονίου – Αδριατικής – Εγνατίας  και θα συνεδριάσει για 

πρώτη φορά το ερχόμενο Σεπτέμβριο στην Ηγουμενίτσα. 

 


